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x # —letax # 1; et a,b sont continues sur les intervalles Iy =| — oo, —1[, I =] — 1, 1], I3 =|1, +o0[.
D’apres le thm de Cauchy-Lipschitz-linéaire, 'ensemble des solutions de (F) sur chaque intervalle Iy est

un espace vectoriel de dimension 2.

b2

1. (B) s’écrit sous 'forme résolue" : y” = a(z)y’ + b(z)y avec a(xr) =

2. Toutes les solutions g de (FE) sur Iy vérifiant g(0) = 1/2 ont des limites en —17 et 1~ donc sont prolonge-
ables dans C([—1,1]).
¢’ a une limite en 1~ ssi C1 = \/3/ 6 d’oll une unique solution (vraig) sur Is admettant un prolongement
dans C'(] — 1,1]) ; elle n’a pas de prolongement dans C*([—1,1]) puisque vraig’ n’a pas de limite en —1%.

3. La dérivée seconde (vraigsec) a une limite en 1~ donc c’est un prolongement dans C*(] — 1, 1]).

1
4. x> sin (3 arcsin x + g) est la solution de ((E), g(0) = 1/2) correspondant & C'1 = v/3/2.

“+oo
La recherche de solution développable en série entiére (y(z) = Z anz™) de ((E), g(0) = 1/2,¢'(0) = V/3/6)

0
on? —1

conduit & ag = 1/2,a1 = V3/6 et Vn > 0, apio = ————————an,.
0=1/2a / = 279+ 2)(n+1)
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[ > restart;

> edo: =9* (1-x72) *di ff (y(x), x$2)-9*x*di ff (y(x), x)+y(x);

edo:=9(1-% [& J (E- j+
0:=9( ) XZV(X) dX)’(X) y(x)
> sol : =dsol ve({edo, y(0)=1/2},y(x));
sol :=y(x)=_C1 sjn& arcsin(x)J +$005(§ arcsin(x))
> g: =subs(sol,y(x));

=t Sasint |+ Loof s |
g:=_Clsn 3arcsm(x) +2co 3arcsm(x)
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> limt(g,x=1);limt(g, x=-1);

> gprim=diff(g,x);
. (g . j
sin 3arcsun(x)

J1-%

1
1 cos(— arcsi n(x))
) 1 3
gprim:=—
3 «/1 -

> |:=limt(gprinmsqrt(1-x),x=1);
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> series(gprimx=1,2);
- ClJ_J_+—|J_ J—
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> cste: =solve(l,_Cl);

?
> vraig: =subs(_Cl=cste, g);

.._1@.(1 . Jg {1 . J
vralg.—6 sm3arcsun(x) 2(:o 3arcsun(x)
> vraigprim=diff(vraig,Xx);

1
A3 cos(— arcsi n(x))

i 3
vraigprim:= 18 -y
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sm3arcsm(x)
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> series(vraigprimx=-1,2);

[ [+0(JxT)

12
> vraigsec: =di ff(vraig, x$2);

«/EsinlE arcsin(x)j «/Ecos(E arcsin(x)j X cos(l arcsin(x)) sin[E arcsin(x)j X
vraigsec = _i s 2 +i8 2 (3/2) _is 2 2 _é s (3/2)
54 1-x 1 (1-53) I 1-x (1-5%)

> series(vraigsec, x=1, 4);

_8J§+56J§u—1y_woJ§u—1f (5/2)

+0O((x—-1) )
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